Utilisation d’un tableur pour calculer :

A) le montant de la réduction pour chaque article,

B) le prix a payer en tenant compte de la réduction,
C) le total par article en fonction du nombre vendu,
D) le total des ventes.
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5 Article prix r éﬂﬁgtitecl:"lt ?f;%/ﬁ) g;ué::\’:i%cn nombre vendus sous total
6 Article 1 34,00 € 5,10 € 28,90 € 4 115,60 €
7 Article 2 21,00 € 3,15 € 17,85 € 2 35,70 €
T Article 3 18,00 € 2,70 € 15,30 € 6 91,80 €
T Article 4 56,00 € 8,40 € 47,60 € 3 142,80 €
? Article 5 39,00 € 5,85 € 33,15 € 6 198,90 €
? Total 584,80 €
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